

其实虚拟货币账号被黑的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？，因此呢，今天小编就来为大家分享虚拟货币账号被黑的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

- [1. 央行出手！虚拟货币暴跌，还隐藏着哪些重大影响？](#)
- [2. 花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？](#)
- [3. 请问比特币，环保币等虚拟货币交易在中国是否违法？](#)
- [4. 氩金兽原神账号安全吗](#)

## 央行出手！虚拟货币暴跌，还隐藏着哪些重大影响？

对于币圈的信徒们来说，2021年5月19日是一个载入历史的时间，主流的加密货币价格暴跌，很多品种出现了一天腰斩的局面（现在又开始反弹了）。对于这种现象我一点也不惊讶，用来赌博的东西不都具有这样的特点吗？

这次国内三大官方协会联合发布通知直接打了很多币圈信徒和大忽悠们的脸。他们曾经喜欢将虚拟货币和数字人民币联系在一起，搞的虚拟货币未来好像会被国家认可一样。结果官方说虚拟货币和主权货币没有任何关系，未来也不可能有什么联系，不应在市场上流通。

他们说在国内交易虚拟货币是合法的，结果官方说有关机构不得为虚拟货币展开任何相关业务，包括结算、交换人民币、发行相关金融产品等。官方还说了相关虚拟货币行为“涉嫌非法集资、非法发行证券、非法发售代币票券等犯罪活动”。

他们鼓励币圈外的人士参与进来一起炒币，官方说“广大消费者要增强风险意识，树立正确的投资理念，不参与虚拟货币交易炒作活动，谨防个人财产及权益受损。”

如果说官方之前对于虚拟货币的观点还算平和的话，这次则是非常直接地变态了，虚拟货币在国内的一切行为是违法的，甚至可能涉嫌刑事犯罪。

国家已经表态请大家不要炒币，作为全球炒币人数、交易额最多的两个国家之一（还有一个是美国），中国的表态可只是一个重大利空那么简单。未来会开展调查打击活动，一些虚拟货币交易行为很有可能从原来的没人管的状态发生改变。这是具有长久影响的事情。

当然，你说国内炒虚拟货币会结束吗？我觉得不会，这就像即使所有人知道盗窃是犯罪被抓后要坐牢，但几千年了偷东西的人还是存在一样。只是正常的人会去故意犯罪吗？

以上答复希望对您有用，欢迎关注点赞@王五说财，您的支持是对原创最好的鼓励！

花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？

水很深。[笑哭][笑哭]

首先要避免小交易所的坑（跑路，不让提u）还是到三大玩比较安全

其次还要避免所谓的带单老屎带你玩合约（让你梭哈干，赚一个点两个点就止盈止损，纯纯刷手续费）

还要避免线下交易被骗（你在网上认识一个人，他说他要出u，比市场价便宜30%，你心动就上当了）

还有很多很多坑，来自加密货币四年的老韭菜忠告

请问比特币，环保币等虚拟货币交易在中国是否违法？

比特币、环保币等虚拟货币交易在中国是违法违规行为。

2013年12月5日央行等五部委发布《关于防范比特币风险的通知》，称比特币不是由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，并不是真正意义的货币。

2017年9月4日，央行等七部门发布了关于防范代币发行融资风险的公告，公告称：任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动。

2019年，深圳市和上海市也下发了关于防范“虚拟货币”非法活动的风险提示和开展虚拟货币交易场所排摸整治的通知。

数据显示，2019年以来，相关监管部门一共关闭了境内新发现的虚拟货币交易平台6家，分7批技术处置了“出海”虚拟货币交易平台203家、2家非银行支付机构，微信和支付宝共关闭支付账户将近万个。此外，指导微信平台关闭了约300个可以连接到炒币服务上的小程序和公众号。

当然，对于某些“币圈”颇有“名声”的虚拟货币交易网站，一旦发现有违法违规现象，也将立即予以处置！

虚拟货币在中国仍会被严打严禁

需要强调的是，区块链并不等于虚拟货币！

上述人士强调，“目前关于数字货币、虚拟货币的推广宣传活动都是违法违规行为。虚拟货币在中国仍会严打严禁。”

具体看，未来将从两方面展开工作：

一是处置非法集资部际联席会议办公室对以区块链开展各类非法集资进行了风险提示，并组织各地开展清理整顿。金融监管部门与公安部门对于虚拟货币交易场所和ICO活动坚持“露头就打”，并建立长效机制，防止其死灰复燃。

二是扶优汰劣，引导区块链在支持实体经济的难点、痛点方面发挥有益的作用。关于促进数据共享、优化业务流程、降低运营成本、推升协同效率、建设可信体系等方面将是下一步工作主要遵循的方向。

从目前情况看，社会各界对虚拟货币或是以虚拟货币为名的违法犯罪活动的共识正在进一步加深，包括刑事手段的介入以及各部门的协调联动会进一步加强。

事实上，当前对于境内交易场所管控的非常严，各地都已建立了技术搜排的系统，部分地区金融办和应急中心也建立了实时技术接口。应急中心会定期搜排本地存在问题的网站，即刻发现，即刻处理。

就支付环节而言，支付宝和腾讯建立了专门的工作团队，定期搜排，将不断加强此方面的技术升级。

值得注意的是，此次借区块链炒作的虚拟货币交易场所主要在境外。对于交易市场在境外的情况，该人士表示，期待在虚拟货币领域建立监管协同机制，但由于各国监管“水位”不同，也需要一定的过程。不过，基于保护境内投资人的角度，监管部门也采取了一些相应的管控措施。

## 氪金兽原神账号安全吗

不安全。因为游戏虚拟物品的价值被高估，许多玩家会试图通过非法手段来盗取和贩卖账号，游戏公司也会因为维护游戏秩序而采取封禁账号等措施。此外，玩家在

购买虚拟货币时也存在一定的风险。因此，使用氪金兽购买原神账号是有一定安全风险的。为避免账号被盗，建议玩家规范自己的游戏行为，不要使用外挂软件、公开个人信息等操作。同时，也应该选择信誉度高的平台购买游戏账号，并加强账号的保护措施（例如设置强密码、绑定手机等），确保账号的安全性。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。